

公募定增新品获热捧

今年总量或破万亿 成定增超大年



青年报记者 孙琪

本报讯 2016年开年以来，A股市场进入深蹲调整后的震荡期，于是公募基金、券商、社保等机构纷纷将目光投向“一级半市场”，定向增发再度成为市场焦点。因此在近期众多权益类产品募集遭遇“倒春寒”之际，来自渠道方面的消息称，财通旗下公募定增2号大概率将提前结束募集。

据Wind数据统计，2015年逾800家上市公司发布定增预案，融资规模达13571亿元，较2014年翻番。据中信证券统计，2016年已发布定增预案的上市公司已有逾960家，今年定增募资总量保守估计将

突破15000亿元，延续了快速增长趋势，今年或将成为“定增超大年”。

“现在一年期定增项目的折扣率平均在20%左右，在估值合理的前提下，定向增发已经具备了投资的潜力。”财通基金相关人士表示，“根据三年以上的过往业绩评价，定增较二级市场均有超额收益，定增策略的有效性傲视多数主动管理水平。”

好买基金分析人士表示，定增产品的收益来源有三：折价率、市场波动收益、个股成长性收益。其中折价率是最显著和直观的因素，定增参与的价格较二级市场普遍有10%-30%的折价，即使股价波

动也可以发挥一定的“安全垫”作用。其收益来源于参与定增时价格低于标的股票市价产生的折扣区间。

目前市场中关注一年期定增的定增公募有三只，国投瑞银瑞利、国投瑞银瑞盈和财通多策略。

相关数据显示，成立于4000点的财通多策略抵御多轮市场深度调整，截至2月26日，上证综指下跌35.30%，财通公募定增1号仍有2.74%的浮盈。而国投瑞银的两只并不是完全投资定向增发，而是部分参与定向增发，部分资金在二级市场通过事件驱动的方式买卖股票，受二级市场影响，两只产品目前净值均告亏。

■ 资讯

农行成功拦截一起新型诈骗

青年报记者 陈颖婕 通讯员 何东

本报讯 近日，农行上海闸北临汾路支行成功拦截一起通过变更预留手机号开展的诈骗案件。

当天下午4时，一对老人前来该行询问关于预留手机号及消息服务相关业务后离开，不久去而复返，一位操持外地口音的年轻男子带领数名老人一同前来网点办理预留手机号变更业务。网点保安见状可疑，随即将其告知大堂经理，并与其一同上前询问其中一位老人。从老人口中，农行员工得知该年轻男子自称南京贝杉国际贸易公司员工，从事保健品买卖等业务，并宣称购买该公司保健品能返还现金，但是出于安全考虑和业务需要，老人必须变更手机号码并提供相应验证码给公司才能收到转账返现。

网点工作人员立即意识到这可能是新型的金融诈骗方式，立刻叫停了业务办理，并告知老人们预留手机号及验证码对客户资金安全至关重要，应自己妥善保管，且转账等相关业务也从来不需要提供此类

信息。虽经劝阻，但老人们还是将信将疑。大堂经理一边派人通知网点行长，一边与年轻男子对质，询问其公司开户所在网点，表示将电话咨询该公司。此时，年轻男子立马神色慌张起来，对开户行语焉不详，一会说山东，一会又表示是南京，并拒绝透露更多信息，且十分抵触网点工作人员的进一步询问。在看到网点工作人员对其产生了怀疑，又不肯为老人办理业务后，情绪激动地大喊：“我不管了，你们钱拿不到是你们的事。”随后该男子迅速离开网点。

几位留在网点的老人仍然将信将疑，在银行门前徘徊不去。网点经理、保安又对其进行分析和劝解。此时，有些客户才幡然醒悟，可能遇上了诈骗分子，庆幸自己尚未办理相关业务，而有些客户仍半信半疑，经网点行长细心劝说，表示会回去告知子女并仔细想想。

农行相关人士提示称，随着金融创新和社会发展，各类电信案件层出不穷，犯罪分子尤其喜欢针对老年客户进行诈骗活动，市民应警惕各类电信诈骗，以免造成不必要的损失。

浦发银行一揽子金融服务 助力科技企业快速成长

近年来，浦发银行上海分行不断加强同政府、园区、投资公司、担保公司等多种机构的合作，打通科技企业成长通道，努力提升为科技型企业的服务层级，搭建科技金融生态圈，支持上海科创中心建设，得到了政府、企业等各方面的高度肯定。

W公司主营产品包括保护器件、功率器件、电源管理器件、模拟开关等四条产品线，700多个产品型号，产品在手机、电脑、电视、通讯、安防、车载、穿戴、医疗等领域得到广泛应用，公司业绩连续多年保持快速增长。目前为经认定的浦东新区研发机构，科委小巨人企业。

这样一家极具自主创新能力的科技企业正是自2013年起，同浦发银行建立合作关系，发展驶上快车道，公司成长性得到显著提升。年销售额近20亿人民币，净利润上亿元，近年年均规模增速超过30%，凭借自身过硬的研发销售能力以及中国集成电路产业发展的大好形势，公司不断巩固市场地位，并将中国自主半导体产品推向全球，获得国际认可。

浦发银行上海分行从为企业发放第一笔1000万元的小巨人信用贷款，到引入上海市再担保有限公司担保，逐步增加

对企业授信额度，为企业在国内信用证、银行承兑汇票、银行承兑汇票贴现等贸易项下融资方案，再到为企业提供股权质押项下融资服务、大力推动科技型企业利率定价模式创新（新增授信将采用共赢利率，即为W半导体提供优惠的利率价格，当公司完成主板IPO后，才支付共赢利率利息），为企业提供一揽子的金融方案，陪伴企业一路成长。

除此之外，为了更好地响应国家走出去战略，浦发银行上海分行已为W集团的香港子公司开立FTN账户，在此基础上，为W集团搭建自贸区人民币跨境双向资金池。利用浦发银行集团化、国际化的经营优势，为企业提供更全面更有效率的服务。

浦发银行上海分行始终积极支持上海实体经济建设，投入大量资源支持科技企业成长，重点关注拓展各层级高新区和开发区的科技型企业，提升本行科技客户的占比。在业务拓展上，将体现科技特色，重视客户的培育，立足于为区域内的科技型企业提供全方位金融服务。并针对科技企业成长不同阶段，提供差异化、特色化、全程化金融服务，为“大众创业万众创新”创造有利的金融环境。

2015 上海十大互联网创业家揭晓

青年报记者 孙琪 实习生 董缘

本报讯 昨日下午，在上海紫竹国家高新区会议中心举行了“2015上海十大互联网创业家颁奖暨2016上海‘互联网+’创业论坛”。在此次颁奖典礼上，2015年上海十大互联网创业家暨上海十大互联网创业新锐名单最终揭晓。

历时3个月，经过两轮专家评审，24万多人参与移动端投票，最终众人科技创始人兼董事长谈剑峰、运满满创始人兼

CEO张晖、Ucloud创始人兼CEO季昕华、触宝科技创始人兼CEO王佳梁、百姓网创始人兼CEO王建硕、喜马拉雅FM创始人兼CEO余建军、返利网创始人兼CEO葛永昌、点融网CEO郭宇航、蜻蜓fm联合创始人兼CEO杨廷皓及优谈创始人兼CEO李瑜上榜“2015上海十大互联网创业家”。天玑科技、车轮互联、连尚网络、友加、瓦戈科技、车享平台、车风、购酒网、凹凸共享租车和梅斯医药十家企业荣获“2015上海十大互联网创业新锐”。

统计显示，上海信息服务业稳步增长，经营收入从2006年的1000亿元，到今年预计将近6000亿元，9年时间增长了近6倍。2015年，在整体经济增幅趋缓的大背景下，前三季度，信息服务业仍实行18.1%的增长，经营收入达到4493.67亿元，其中，互联网信息服务业收入1143.78亿元，增长28.5%。前三季度，信息服务业增加值占全市国内生产总值的比重为6.95%，占全市第三产业增加值的比重为10.28%。

上期所新设八家铝期货交割仓库

青年报记者 陈颖婕

本报讯 昨日，上海期货交易所发布了关于在河南、山东、重庆和天津四个地区，新设八家铝期货交割仓库的批复。

根据批复内容，此次新设的仓库分别为河南国储物流股份有限公司（郑州物流中心、洛阳分公司）、天津南仓分公司、山东高通物流有限公司、山东恒欣

仓储有限公司、重庆中集物流有限公司、重庆国储物流有限公司、国家物资储备局天津八三三处、天津全程物流配送有限公司，新增铝期货库容共计17.5万吨。新设仓库将于2017年2月16日起办理入库并制作标准仓单用于铝期货合约交割。

上期所相关负责人告诉记者，近年来，随着产业结构调整，我国铝产业的生产与消费

地正由东南部沿海向内陆和北方地区逐步迁移。交易所现有的28个铝期货交割仓库集中在华东与华南地区，这一布局方式虽然在电解铝产业发展前期发挥了较好效果，但已不能满足现阶段的行业发展需要，难以有效服务铝产业发展，无法充分发挥在新形势下引导电解铝从产地向消费地流转的功能，影响了期货市场服务产业的效率。